

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成25年2月13日

【事業年度】 第89期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

【会社名】 愛知時計電機株式会社

【英訳名】 Aichi Tokei Denki Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 鈴木 登

【本店の所在の場所】 名古屋市熱田区千年一丁目2番70号

【電話番号】 052 - 661 - 5151 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理統括本部長 小野田 晋也

【最寄りの連絡場所】 名古屋市熱田区千年一丁目2番70号

【電話番号】 052 - 661 - 5151 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理統括本部長 小野田 晋也

【縦覧に供する場所】 愛知時計電機株式会社 東京支店
(東京都新宿区高田馬場二丁目14番2号 新陽ビル内)

愛知時計電機株式会社 大阪支店
(大阪市淀川区三津屋北二丁目22番5号)

株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年6月28日に提出いたしました第89期(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) 経営成績

売上原価、販売費及び一般管理費

(3) キャッシュ・フローの状況

財務活動によるキャッシュ・フロー

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

7【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(訂正前)

(2) 経営成績

売上原価、販売費及び一般管理費

売上原価は、前期比9.1%増の309億円となりました。売上原価率については、売上の製品構成変化に加え、徹底したコストダウンや生産性向上などにより、1.3%ポイント低下の75.4%となりました。販売費及び一般管理費は、子会社の新規連結等により前期比11.8%増の72億7千4百万円となりました。

(訂正後)

(2) 経営成績

売上原価、販売費及び一般管理費

売上原価は、前期比9.2%増の309億円となりました。売上原価率については、売上の製品構成変化に加え、徹底したコストダウンや生産性向上などにより、1.3%ポイント低下の75.4%となりました。販売費及び一般管理費は、子会社の新規連結等により前期比11.8%増の72億7千4百万円となりました。

(訂正前)

(3) キャッシュ・フローの状況

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払いなどにより、4億5千1百万円の支出（前期比1億4千5万円の支出増）となりました。

(訂正後)

(3) キャッシュ・フローの状況

財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動によるキャッシュ・フローは、配当金の支払いなどにより、4億5千1百万円の支出（前期比1億4千5百万円の支出増）となりました。

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(訂正前)

(1) 連結財務諸表

【注記事項】

(金融商品関係)

(注3) 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額

前連結会計年度(平成23年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	5,115,938			
受取手形及び売掛金	10,004,013			
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券	45,000	195,000		
合計	<u>15,174,343</u>	195,000		

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	4,773,452			
受取手形及び売掛金	12,379,775			
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券	65,000	180,000		
合計	<u>17,228,618</u>	180,000		

(訂正後)

(1) 連結財務諸表

【注記事項】

(金融商品関係)

(注3) 金銭債権及び満期がある有価証券の連結決算日後の償還予定額
 前連結会計年度(平成23年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	5,115,938			
受取手形及び売掛金	10,004,013			
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券	45,000	195,000		
合計	<u>15,164,951</u>	195,000		

当連結会計年度(平成24年3月31日)

	1年以内 (千円)	1年超 5年以内 (千円)	5年超 10年以内 (千円)	10年超 (千円)
現金及び預金	4,773,452			
受取手形及び売掛金	12,379,775			
有価証券及び投資有価証券				
満期保有目的の債券	65,000	180,000		
合計	<u>17,218,228</u>	180,000		